

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

від 02 02 2018 р.

№ 3

## РІШЕННЯ

### Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про виконання плану соціально-виховної роботи ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» за I семестр 2017–2018 н. р.» від 02 лютого 2018 року (протокол № 6)

Заслухавши інформацію завідувача навчально-методичного відділу Ломоносової Л. Б. про виконання плану соціально-виховної роботи ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» за I семестр 2017–2018 н. р., Вчена рада з'ясувала, що відповідно до Плану соціально-виховної роботи на 2017–2018 н. р. було призначено кураторів академічних груп та старост академічних груп, організовано з ними систематичну роботу із забезпечення навчально-виховного процесу. У рамках соціально-виховної роботи в інституті було проведено низку заходів, зокрема:

01 вересня 2017 року відбулися урочистості з нагоди святкування Дня знань.

08-15 вересня 2017 року проведені заходи в рамках Олімпійського тижня та з нагоди Дня фізичної культури і спорту. Студенти взяли участь в Олімпійському уроці «Швидше! Вище! Сильніше!», змаганнях з шашок і шахів, конкурсах «Олімпійська символіка», «Сторінками Олімпійських ігор», «Сучасні Олімпійські ігри».

16 вересня 2017 року – участь у заходах, приурочених святкуванню Дня міста:

- урочиста хода до міської ради;

- на вулиці Дворцовій у заходах «Зустріч на Дворцовій» відбулася презентація навчального закладу та роботи «Юридичної клініки» інституту, студенти взяли участь у проведенні соціологічних тестів.

21 вересня 2017 року відбулося відзначення Міжнародного Дня миру в Україні на тему «Разом заради миру: повага, безпека та гідність для всіх». Студенти взяли участь у «флешмобі» та створили фігуру «Голуба миру» на території навчального закладу.

20-22 вересня 2017 року в рамках Міжнародної агропромислової виставки «АгроЕкспо-2017» відбувся «Всеукраїнський освітній ярмарок», «Ярмарок спеціальностей», під час яких студенти, керівний та професорсько-викладацький склад приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» презентували навчальний заклад.

29 вересня 2017 року відбувся урочистий захід з нагоди Дня працівника освіти.

06 жовтня 2017 року – заходи з нагоди святкування Дня юриста. Відбувся інтелектуальний брейн-ринг між командами, до складу яких увійшли викладачі та студенти інституту.

13 жовтня 2017 року відбулися заходи з нагоди Дня заснування інституту:

- батьківські збори;
- молебень в студентському храмі Кирила та Мефодія;
- спортивні змагання «Веселі старти»;
- змагання з волейболу між командами викладачів та студентів;
- відзначення Дня козацтва;

19 жовтня 2017 року проходила акція «Запобігти. Врятувати. Допомогти», яку провели фахівці Служби порятунку Кіровоградської області, студенти мали змогу закріпити набуті знання про небезпеки, що можуть трапитись у повсякденному житті, у тому числі пов'язані з пожежами, вибухонебезпечними предметами, терористичними актами. Обласне управління юстиції презентувало проект «Я МАЮ ПРАВО!»

01 листопада 2017 року у Кіровоградському міськрайонному центрі зайнятості для студентів було проведено семінар-тренінг на тему «Співбесіда з роботодавцем».

12 листопада 2017 року відбувся благодійний вечір «Янголи життя» у БК «Радій» на підтримку онкохворих дітей Кіровоградщини.

13 листопада 2017 року – зустріч з Міжнародною благодійною організацією «Ромський Жіночий Фонд «Чіріклі», інформація на тему «Історія ромського народу: традиції та звичаї».

17 листопада 2017 року відбувся захід з нагоди Дня студента.

24 листопада 2017 року відбулася VI Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні правові та гуманітарно-економічні проблеми в період реформування демократичного суспільства».

25 листопада 2017 року вшанування пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років, участь у скорботній ході і мітингу-реквієм біля пам'ятника «Жертвам Голодомору 1932-1933 років».

08 грудня 2017 року – зустріч учнів загальноосвітньої школи №1 за підтримки Кіровоградського міськрайонного центру зайнятості з нагоди Всеукраїнського тижня права. Тема зустрічі «Особливості адміністративної та кримінальної відповідальності неповнолітніх».

22 грудня 2017 року організували і взяли участь у добродійній акції «Подаруй дитині казку». Зустріч з дітьми з обмеженими можливостями НВО «СЗОШ №1 – ДНЗ».

З огляду на надану інформацію та висловлені під час обговорення пропозиції, Вчена рада

#### **УХВАЛИЛА:**

1. Визнати соціально-виховну роботу у ПВНЗ «Кропивницький інститут

державного та муніципального управління» такою, що потребує вдосконалення.

2. З метою покращення соціально-виховної роботи в навчальному закладі вжити такі заходи:

2.1 Виявити талановиту молодь з числа студентів та мотивувати їх щодо участі в соціально-виховній роботі.

*Відповідальні:* відділ соціально-виховної та профорієнтаційної роботи, голова Студентської ради Літвінова Я. В.

*Термін виконання:* протягом семестру.

2.2 Своєчасно розміщувати інформацію про заходи, у яких беруть участь студенти інституту та коледжу, на офіційному сайті навчального закладу.

*Відповідальні:* відділ соціально-виховної та профорієнтаційної роботи, інженер з комп'ютерних систем Равська Л. В.

*Термін виконання:* постійно.

2.3 Проводити заходи згідно із затвердженим планом соціально-виховної роботи ПВНЗ КІДМУ КІІУ на 2017–2018 рік.

*Відповідальні:* відділ соціально-виховної та профорієнтаційної роботи.

*Термін виконання:* протягом II семестру 2017–2018 н. р.

2.5 Організувати участь представників навчального закладу в заходах, які проводить управління освіти міста та області.

*Відповідальні:* відділ соціально-виховної та профорієнтаційної роботи.

*Термін виконання:* протягом II семестру 2017–2018 н. р.

Голова Вченої ради інституту



І. І. Литвин

Заступник голови Вченої ради



Г. Ю. Шаркова

Учений секретар



Ю. А. Кричун